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Ermittlung des wirtschaftlich günstigsten Angebots nach den Kriterien: 
K1: Preis = 55 % 
K2: Technische Ausführung = 40 % 
K3: Lieferfrist = 5 % 
 
Rechenweg für K1: 
 
Schritt 1: ((Angebot Bieter /Angebot Billigstbieter)-1,0) * 100= Überhöhungsproz-
entwert 
 
Schritt 2: Überhöhungsprozentwert / Überhöhungsfaktor* 40= Punktabzugswert  
 
Schritt 3: 40-Punktabzugswert=Ergebnispunkte. 
 
Schritt 4: Ergebnispunkte /40*55= Prozentzahl 

 
Rechenweg für K2: 
 
Schritt 1: Erreichte Punkte /Maximalpunkte * 40% = Prozentzahl 

 
Rechenweg für K3: 
 
Schritt 1: Kürzeste Lieferfrist / Lieferfrist * 40 = Ergebnispunkte 
 
Schritt 2: Ergebnispunkte /40* 5%= Prozentzahl 
 
 


